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1. Hemos comprado una motocicleta usada por 1347 euros
y nos descuentan 69 euros por pagarla al contado. Invertimos
363 euros en repararla'y 97 euros en un faro nuevo. éPor cudn-
to debemos venderla para ganar 585 euros en la operacién?

2. Un horno continuo cuece 30360 ladrillos cada dia. ¢éCudl
es su rendimiento por hora?

142 + 800 + 45 = 350:10 =
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3. Un relojero fabrica 2 series de relojes. La primera serie
consta de 24 relojes con 314 piezas cada uno y la segunda
de 18 relojes con 426 piezas cada uno. ¢Cudntas piezas uti-
lizé entre todos los relojes?

4. Una ONG distribuyé 7 688 articulos entre dos voluntarios.
Mientras uno repartia 34 articulos por hora, el otro entregaba
28. ¢Cudntas horas duré la campaiia?

7015= 750 = 962 if =
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5. En un invernadero cortamos 354 flores diarias, y en un
campo al aire libre 750 cada 3 dias. Tras 30 dias, écudntas

flores cortaremos en el invernadero més que en el campo?

756 + 4358 = 630: b=
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